

李克强主持召开经济大省政府主要负责人经济形势座谈会强调 保市场主体 稳就业稳物价保障基本民生

新华社深圳8月16日电 8月16日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在深圳主持召开经济大省政府主要负责人座谈会,分析经济形势,对做好下一步经济工作提出要求。

会上,中共中央政治局委员、广东省委书记李希和广东省省长王伟中发了言,江苏省长许昆林、浙江省长王浩、山东省长周乃翔、河南省长王凯、四川省长黄强通过视频发言。

李克强说,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各地各部门落实党中央、国务院部署,有力应对二季度经济遇到的超预期冲击,6月份扭转了前两个月主要经济指标负增长的局面,经济运行企稳回升。

李克强说,6个经济大省经济总量占全国的45%,是国家经济发展的“顶梁柱”。经济大省要勇挑大梁,发挥稳经济关键支撑作用。

“中国经济回升向好的趋势必将进一步巩固”——国家发展改革委回应当前经济运行热点

“党中央、国务院各项决策部署正在加快落地落实,高效统筹疫情防控和经济社会发展成效持续显现,宏观政策效应不断释放,中国经济回升向好的趋势必将进一步巩固。”



8月16日,福建省福州市连江县苔菜中心渔港开渔出海的渔船在海面航行(无人机照片)。 新华社记者 姜克红 摄

把稳增长放在更加突出位置

袁达说,当前我国经济运行中仍有一些突出矛盾和问题,经济发展还面临不少困难和挑战。但看到,今年以来我国经济面对超预期因素冲击影响,在较短时间内实现企稳回升,展现出强大韧性和巨大潜力。

努力保持全年投资稳定增长

受超预期因素影响,经济下行压力增大,投资对经济发展的支撑作用更加凸显。“加快推进重大项目建设,是扩大国内需求、稳住经济大盘的重要支撑;”

福建部分海域结束伏季休渔 划定沿海首批“商渔船碰撞高风险警示区”

新华社福州8月16日电 8月16日12时,福建省部分海域(北纬26度30分以南的福建海域)结束为期三个半月的伏季休渔,渔民开始出海作业。

确保能源电力供应安全

国家发展改革委新闻发言人金贤东说,今年入夏以来,受持续性大范围高温天气、经济恢复增长等因素影响,全国用电需求持续走高;同时,由于来水偏枯,水电出力不足,导致电煤供应保障持续面临较大压力。

海南采取多种措施 全力以赴 应对本轮疫情

新华社海口8月16日电 记者16日从海南省新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,截至8月15日24时,海南本轮疫情累计报告阳性感染者人数破万。

三峡水库加大下泄 向长江中下游补水

新华社武汉8月16日电 水利部长江水利委员会16日发布调度令,调度三峡水库于当日12时起向长江中下游补水。

高校毕业生等青年群体就业工作

今年以来,青年群体就业面临较大压力。“这是总量与结构、周期性及季节性等多重因素叠加的结果。”袁达说,今年青年就业总量较大,仅高校毕业生就达1076万人,创历史新高。

分类广告

2022年8月17日 星期三 广告热线:13305077599 晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793

分类广告

2022年8月17日 星期三 广告热线:13305077599 晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793

全力做好 高校毕业生等青年群体就业工作

今年以来,青年群体就业面临较大压力。“这是总量与结构、周期性及季节性等多重因素叠加的结果。”袁达说,今年青年就业总量较大,仅高校毕业生就达1076万人,创历史新高。

分类广告

2022年8月17日 星期三 广告热线:13305077599 晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793

分类广告

2022年8月17日 星期三 广告热线:13305077599 晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793

三峡水库加大下泄 向长江中下游补水

新华社武汉8月16日电 水利部长江水利委员会16日发布调度令,调度三峡水库于当日12时起向长江中下游补水。

“七下八上”关键期后 防汛抗旱形势如何?

新华社北京8月16日电 走出“七下八上”(7月下旬8月上旬)防汛关键期,我国防汛抗旱情况及走势如何?水利部水旱灾害防御司相关负责人表示,近期黄河流域、海河流域、松辽流域暴雨区内部河流可能发生超警洪水。